

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного моніторингу**  
**проєкту (програми) «Гендерно чутлива інклюзія осіб з інвалідністю при**  
**гуманітарному реагуванні в Україні – 1-й етап»**  
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	річний
Період звітування	12 травня 2022 року – 31 грудня 2022 року
<b>1. Вихідні дані проєкту (програми)</b>	
Партнер з розвитку	ООН через спільний фонд ООН з Партнерства для захисту прав людей з інвалідністю
Бенефіціар	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
Реципієнт	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (код ЄДРПОУ 21661556)
Номер реєстраційної картки проєкту	4988-01
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Проведено 3 дослідження/оцінки з питань:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1) доступності для ВПО з інвалідністю 12 прихистків та транзитних пунктів в 6 областях України;</li><li>2) евакуації осіб з інвалідністю;</li><li>3) доступності інформування та оповіщення для осіб з інвалідністю при надзвичайних ситуаціях та кризовому реагуванні.</li></ol> <p>Працівники Секретаріату (5 осіб) взяли участь у онлайн інтерв'ю в рамках дослідження «Швидка оцінка досвіду евакуації людей з інвалідністю в Україні внаслідок воєнних дій: Звіт з дослідження. ПРООН в Україні. 2022.»</p> <p>За результатами досліджень підготовлено звіти (проекти звітів з питань евакуації та інформування й оповіщення на етапі перегляду працівниками Секретаріату).</p> <p>За результатами дослідження прихистків організовано закупівлю обладання для покращення їх доступності для ВПО з інвалідністю (на різних стадіях закупівлі та постачання).</p> <p>Результати досліджень та посібники оприлюднювалися під час публічних заходів.</p> <p>Підготовлено 5 посібників з питань:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1) доступності місць тимчасового та постійного</li></ol>

	<p>розміщення осіб з інвалідністю (на стадії коректури);</p> <p>2) організації евакуації осіб з інвалідністю (електронна версія оприлюднена);</p> <p>3) організації інформування та оповіщення осіб з інвалідністю (на стадії макетування);</p> <p>4) інклюзії осіб з інвалідністю в ході гуманітарного реагування (надрукований накладом 400 примірників, розповсюджений серед учасників регіональних тренінгів);</p> <p>5) реінтеграції та адаптації ветеранів з інвалідністю (завершується макетування).</p> <p>Для працівників Секретаріату та регіональних відділів Секретаріату проведено 4 тренінги з питань прав осіб з інвалідністю відповідно до Конвенції, координаційних механізмів забезпечення інклюзії осіб з інвалідністю при гуманітарному реагуванні, проблем та потреб осіб з інвалідністю, викликаних війною. Регіональними координаторами мережі Уповноваженого проведено 8 регіональних тренінгів для представників місцевих органів влади, закладів та установ, задіяних в процес гуманітарного реагування та обслуговування осіб з інвалідністю.</p> <p>Проведено три 4-денних тренінги з питань реінтеграції та адаптації ветеранів з інвалідністю.</p>
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)</p>	<p>Як забезпечити права людей з інвалідністю в умовах війни – Тематична правозахисна майстерня в рамках «Правозахисної НеКонференції 2022» <a href="http://surl.li/ehifr">http://surl.li/ehifr</a></p> <p>Посібник Інклюзія осіб з інвалідністю при гуманітарному реагуванні <a href="http://surl.li/ehigd">http://surl.li/ehigd</a></p> <p>Методичні рекомендації щодо евакуації людей з інвалідністю <a href="http://surl.li/ehigk">http://surl.li/ehigk</a></p> <p>Переклад на українську «Настанови щодо інклюзії осіб з інвалідністю в гуманітарній сфері» <a href="http://surl.li/ehigl">http://surl.li/ehigl</a></p> <p>Пост на Фейсбук сторінці ПРООН про панельну дискусію «Локалізація гуманітарного реагування – роль громадянського суспільства» на XI щорічному форумі розвитку громадянського суспільства «Основний елемент» 05.12.2022, де були представлені напрацювання проекту <a href="http://surl.li/ehigt">http://surl.li/ehigt</a></p> <p>Тренінг для працівників Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо додержання прав жінок з інвалідністю <a href="http://surl.li/ehigz">http://surl.li/ehigz</a></p>

	<p>Просвітницькі семінари щодо додержання прав осіб з інвалідністю в умовах воєнного стану <a href="http://surl.li/ehihf">http://surl.li/ehihf</a></p> <p>Онлайн-семінари щодо врахування потреб осіб з інвалідністю в умовах воєнного стану <a href="http://surl.li/ehihi">http://surl.li/ehihi</a></p>
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Не зазначається. Відсутня інформація.
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	Не зазначається. Відсутня інформація.
консультаційні послуги	Не зазначається. Відсутня інформація.
обладнання	Не зазначається. Відсутня інформація.
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	Не зазначається. Відсутня інформація.
адміністративні витрати виконавця	Не зазначається. Відсутня інформація.

### 3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Кількість тренінгів з питань реінтеграції та адаптації ветеранів з інвалідністю	8 тренінгів	Три чотириденних тренінги = 12 тренінгових днів
Кількість проведених тренінгів з питань Конвенції прав осіб з інвалідністю, інклюзії осіб з інвалідністю, інструментів її забезпечення, потреб та викликів для осіб з інвалідністю внаслідок війни	3	4
Кількість інформаційних продуктів (звітів та посібників), підготовлених, пілотованих та розповсюджених серед місцевих органів влади для інформування про інклюзивні практики	2 звіти, 1 посібник	3 звіти та 5 посібників підготовлено, матеріали посібників апробовано під час тренінгів, 2 посібники розповсюджено
Кількість зацікавлених сторін (організацій осіб з інвалідністю), залучених до процесів консультацій та валідації	6	12
Кількість гендерно-чутливих оцінок потреб осіб з інвалідністю у контексті евакуації та переселенні	1	1

Оцінка доступності прихистків для ВПО та транзитних пунктів у цільових областях	12	12
Кількість ВПО, які скористалися більш доступними прихистками або реабілітаційними центрами	100	525
Кількість аналітичних документів, підготовлених на основі мультистейкхолдерового аналізу	2	0

#### 4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)

Протягом звітної періоду ПРООН та інші агенції ООН виконали свої зобов'язання, передбачені Планом діяльності у межах Проєкту та відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» (із змінами), не зважаючи на виклики, що виникли у зв'язку із повномасштабною війною Росії проти України.

#### 5. Проблемні питання та/або пропозиції

У зв'язку із військовою агресією Росії проти України спостерігаються труднощі з закупівлею та постачанням обладнання для покращення доступності прихистків для осіб з інвалідністю внаслідок таких причин: недостатньо постачальників за окремими групами товарів; затримки з постачанням товарів внаслідок перебоїв із постачанням комплектуючих та окремих позицій із-за кордону, складнощі із транспортуванням товару по території України в умовах повітряних тривог та відключень електростачання.

Враховуючі труднощі із закупівлями обладнання було узгоджено продовження терміну реалізації проєкту (без зміни обсягів фінансування) до березня 2023 року включно.

Підготовка аналітичних документів на основі мультистейкхолдерового аналізу буде здійснена у 2023 році.

Координатор проєкту



Р.В. РОМАНЮК  
(ініціали та прізвище)